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Ata nº 1.516/2020 

 

 

Aos seis dias de maio de 2020, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da 

vereadora Arnilde Teresa Sosnoski Kriger, onde todos os vereadores estavam presentes. 

Inicialmente foi levada a votação a ata da Sessão Ordinária n° 1.515/2020 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores. Leitura de exposição de motivos do Projeto de Lei nº 

1.498/2020. Leitura de exposição de motivos do Projeto de Lei nº 1.499/2020. Tribuna 

Popular: estava inscrito o vice-prefeito Roberto Panazzolo, o qual utilizou o espaço para 

prestar esclarecimentos com relação a Secretaria da Saúde, como número de 

atendimentos que estão sendo prestados e demais informações da área em relação ao 

combate do coronavírus.  Entrando no Grande Expediente, o primeiro a utilizar o espaço 

da tribuna, foi o vereador José L. Comin, o qual cumprimentou a todos e prestou as suas 

condolências as famílias dos munícipes Agostinho Cansan e Pedro Tiepo pela perda dos 

mesmos. Comentou sobre um veículo que foi adquirido recentemente pela Secretaria 

da Saúde, com valores vindo através de emenda do Deputado Henrique Fontana (PT), 

onde é a segunda emenda que o deputado destina ao município. Também comentou 

que estão para vir outras duas emendas para a área da saúde, através do Deputado 

Dionilso Marcon (PT) e do Deputado Covatti Filho. Afirmou que como representante do 

povo estão sendo feitas as cobranças por valores para melhorias no município. Lembrou 

também que somente através do Deputado Pepe Vargas (PT), o município já recebeu 

em torno de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) em emendas. Agradeceu a estes 

Deputados que muito auxiliaram e auxiliam o município. A próxima a utilizar o espaço 

foi a vereador Odete A. Bortolini, a qual comentou sobre as tentativas de suicídio e as 

que realmente se efetivaram no município, sobre a importância no trato com a saúde 

mental da população. Complementando a fala do colega vereador José sobre as 

emendas, acredita que futuramente as emendas dos Deputados não irão ser destinadas 

com tamanha periodicidade, que depois desta pandemia as coisas mudarão. Acredita 

que deva-se ter um cuidado maior com a preservação do meio ambiente, pois os 

recursos são finitos e isso um dia irá acabar, e como representantes do povo deve-se 

pensar em que se pode fazer para que futuramente isso não se torne um problema 

maior. Afirmou que é muito bom que o município recebeu um valor para auxílio ao 

enfrentamento do coronavírus, mas que todo o recurso recebido deve ser muito bem 

medido, pois há de se pensar no que virá depois. Sabe-se que a produção rural diminuiu 

devido à estiagem que vem assolando o Estado como um todo, e ainda estão 

enfrentando os problemas causados no ano anterior devido as chuvas de pedra. 

Intervenção vereador José L. Comin: afirmou que é bom que os recursos estão vindo e 

que não tem muito como prever o que vai acontecer no futuro, que terá que chegar 

para ver como ficarão, se haverá ainda essa disponibilidade de disponibilização de 
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recursos. Sobre a preservação do meio ambiente, afirmou que com as exigências 

maiores vindas dos órgãos fiscalizadores, a população se torna mais consciente da 

preservação. Voltando ao seu pronunciamento a vereadora Odete afirmou que não 

pode-se perder essa oportunidade de reclusão social, para refletir sobre ações e planos 

em relação as escolhas que estamos fazendo e o que poderá ser feito quanto a 

sustentabilidade no futuro, que é um momento de avaliação pessoal, profissional e de 

convivência com o meio social. Entrando na Ordem do Dia, foi levado a votação o 

Projeto de Lei nº 1.499/2020, o qual foi comentado pelos presidentes das comissões: 

Constituição e Justiça – vereadora Odete A. Bortolini, Controle Orçamentário – vereador 

José L. Comin. Esclarecimentos Pessoais, não houveram inscritos.  Recados finais: A 

Presidente informou que não haviam recados. Não havendo mais nada a tratar a 

Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que após lida e achada 

conforme em seus termos vai assinada pelo Presidente, pelo 1º Secretário e demais 

vereadores.  

Nova Roma do Sul, 06 de maio de 2020. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

         Arnilde Teresa Sosnoski Kriger    Márcio André Rossi 
Presidente do Legislativo    1º Secretário 
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